

爱在“六一”

辉县义工献爱心

品味“淄博烧烤”

孩子喜迎“六一”

本报讯(记者李文奇)5月28日,辉县义工中心组织30名“事实孤儿”走进大自然,举办赏南太行秀美山水,品大爱“淄博烧烤”迎接“六一”儿童节公益活动。

2023年春节刚过,淄博烧烤名扬华夏,吸引全国各地游客慕名而至。品淄博烧烤成为很多孩子的小愿望。

当天,在秀美山村拍石头乡富庄村,山涧小溪潺潺,河边十多名志愿者摆开烧烤架,为30名儿童准备丰盛的“淄博风味烧烤”。同学们帮助穿串、加木炭,体验烧烤的乐趣。

《我是中国娃》《满江红》……同学们用朗诵、唱歌、跳舞、绘画等表达对生活的赞美。一束束用棒棒糖扎成的小“花”让孩子们爱不释手。

活动现场,辉县义工中心妇女委

员主任王翠丽为大家分享淄博烧烤背后的感人故事。疫情期间,淄博人关爱2000名大学生的故事体现了社会大家庭的温暖,充满着爱。春暖花开,他们共约再相聚,感恩淄博人民。今天孩子不到淄博也品尝到“烙饼蘸酱卷大葱”的风味烧烤,分享温馨故事,留下美好记忆。

《祝你生日快乐》的歌声中,孩子们分享蛋糕的甜美。小志翰说:“我吃了三个饼卷串,还有好多好吃的,真好吃。我可以告诉同学们,淄博烧烤是这样吃的。”

盛夏是孩子们戏水好时节,也最易发生溺水事故。在河边,辉县义工中心执行会长吴胜利现场为孩子们普及了防溺水知识,对他们进行了安全教育。孩子们也现场诵读“防溺水六不准”,加强防范意识。



用棒棒糖扎成的小“花”让孩子们爱不释手

活动结束后,辉县义工中心秘书长卢新河为孩子们分发书包、毛巾、香

皂、花露水等学习生活用品,叮嘱孩子们一定好好学习,长大报效祖国。

法治绘画 展风采



施展才华,认真比赛,让自己的“六一”儿童节更有意义

本报讯(记者丁艳冰)5月28日,由市人民检察院、市普法教育领导小组办公室、市教育局、团市委、市妇联联合主办的“小荷杯”未成年人法治手绘画廊活动在市妇女儿童活动中心举行。我市少年儿童在“六一”前夕用美术作品表达了自己对学法知法、健康成长的理解。

当日下午,从各中小学选拔出的小选手各展才华,用画笔在纸上展开了激烈角逐。他们有的以“人”为切入点,描绘心目中检察官、法官、警官等学校聘用的法治副校长在学校工作、宣讲的场景;有的以“事”为切入点,描绘未成年人保护教育、家庭教育指导、学校悬挂强制报告告示牌的场景;有的以“话”为切入点,将保护未成年人权益标语通过文字+配画的形式呈现出来;有的以“歌”为切入点,为最高检和公安部等部门制作的《携长风予你》《生命的光》《我的梦想》等未成年人宣传权益保护、禁毒歌曲绘制推广海报。

这次比赛,不仅展示了我市少年儿童的艺术才华,还展现了青少年学法、懂法、守法、用法的良好精神风貌,让自己的“六一”儿童节格外有意义。

情暖山区留守儿童

爱心志愿者助力山里孩子圆梦微心愿

本报讯(记者申长明)“六一”将至,为了让大山深处的留守儿童快乐过节,5月28日,河南好人曹克斌和中国好人孔祥卫、申长明,新乡好人吴琳等爱心人士带着来自卫辉市狮豹头乡大池山小学的4名孩子一起来到市区,逛公园、吃大餐,圆了孩子们的微心愿,让他们快乐过“六一”。

据了解,在我市的部分农村,村民们为了增加收入,改善家庭的生活条件纷纷到外地务工,而他们的孩子大都留在家中。今年12岁的女孩莹莹平时和4名留守儿童一起在卫辉市狮豹头乡大池山小学上学。学校放假后,小莹莹就和两个年幼的弟弟与奶奶爷爷在位于大山深处的家里生活。虽然学校一共只有5名学生,但是孩子们学习用功,老师们教得认真。

在去年中秋节时,爱心志愿者去看望孩子们,分别时,曹克斌询问孩子们有啥心愿时,小莹莹流着眼泪小声说:“叔叔,我听说汉堡可好吃,就想吃一个汉堡,还想看动物园里的小动物。”孩子稚嫩的话语让曹克斌等爱心人士心里一动,“一定要完成孩子们的微心愿。”小莹莹流着眼泪的画面也定格在了爱心志愿者的心中。

“六一”将至,为了圆梦孩子们的微心愿,5月28日是星期天,爱心志愿者专门开车将狮豹头乡大池山小学的4名孩子接到了市区。他们首先带领孩子们来到新乡好人馆参观,学习道德模范和身边好人们的先进事迹。听说是爱心志愿者帮助大山深处的留守儿童圆梦,人民公园的负责人也表示要奉献爱心,专门安排工作人员和爱

心志愿者一起,带领孩子们逛公园、赏风景,走进动物园看动物,坐“海盗船”等游乐设施。每个孩子都玩得非常开心,每个人脸上都乐开了花。随后,爱心志愿者还给孩子们赠送了“六一”儿童节的小礼物。

中午时分,曹克斌又专门带着孩子们去吃汉堡,孩子们吃得非常开心。到最后结束时,看到桌上还剩下了一个汉堡,小莹莹小声问曹克斌:“叔叔,我可以把这个汉堡拿走吗?第一次吃这么好的食品,我想让家里的弟弟也尝尝。”曹克斌笑着说:“当然可以呀!”随后他又给每个孩子买了一份让他们带走。小莹莹笑着对记者说:“今天是最开心的一天,非常感谢叔叔阿姨的爱心,帮助我实现了小梦想。”



和爷爷奶奶一起度过一个难忘的“六一”儿童节

本报讯(记者李蕊)5月27日,“六一”儿童节前夕,卫滨区慧声会语口才培训机构的孩子们来到新乡隆祥

康养中心,和这里的爷爷奶奶共同度过了一个开心难忘的节日。

活动开始,孩子们给爷爷奶奶戴

老少同乐 快乐成长

红领巾行少先队礼,并献上自己亲手制作的手工礼物。活动中,孩子们聆听老人们讲他们过去的故事,和爷爷奶奶们一起唱红歌,怀念他们的青春岁月。随后,孩子们还展示了自己的节目《感恩父母》《最美中国话》等。康养中心工作人员和孩子们一起表演手势舞《感恩的心》。整场活动气氛热烈,生动友爱,孩子们可爱的笑脸、动情的表演,让老人们似乎又回到童年。互动小游戏《丢手绢》《老鹰抓小鸡》为此次活动画上了圆满的句号。

此次活动,不仅给老人们带去了欢乐,更将爱的种子深植于孩子们心中,体验尊敬老人、关爱他人的快乐,用实际行动践行爱老、敬老、助老的传统美德,同时为创建文明城市再谱新篇,让文明之风在牧野大地劲吹。